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Krajská zdravotní má koordinátorku zdravotní péče pro laboratorní komplement 

Krajského koordinátora zdravotní péče pro Laboratorní komplement jmenoval generální ředitel Krajské 
zdravotní, a.s., MUDr. Petr Malý, MBA. Stala se jím Ing. Pavla Hrušková, vedoucí Oddělení laboratorního 
komplementu Nemocnice Teplice, o.z. Zároveň byly jmenovány členky koordinační skupiny pro 
Laboratorní komplement – MUDr. Lenka Dvořáková, primářka Oddělení klinické mikrobiologie Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o.z., (MNUL) a Ing. Pavla Bradáčová, vedoucí laboratoře Oddělení klinické 
hematologie MNUL. Koordinátoři pro jednotlivé zdravotnické obory fungují jako poradní orgán náměstka 
pro řízení zdravotní péče. Jejich hlavním cílem je optimalizace péče napříč Krajskou zdravotní (KZ). 

„Jsem rád, že oslovené specialistky přijaly nabídku ke spolupráci, protože škála oborů laboratorní medicíny je 
poměrně široká a považuji za důležité, aby nemocnice byly se zpracováním výsledků soběstačné. Koordinace 
všech činností, které v důsledku směřují k optimalizaci zdravotní péče a nákladů, které je na ni potřeba 
vynakládat, je nesmírně důležitá,“ zdůraznil MUDr. Petr Malý, MBA, generální ředitel KZ. 

„Těším se na spolupráci a jsem přesvědčen, že její požadovanou úroveň lze dosáhnout především dobrou 
komunikací s primáři, vedoucími oddělení a řediteli našich nemocnic. Koordinátoři zdravotní péče mapují 
situaci ve svých oborech napříč Krajskou zdravotní. Na základě toho očekáváme návrhy změn, z něhož 
vyplynou směry, jimiž se chceme ubírat,“ uvedl MUDr. Jiří Laštůvka, náměstek pro řízení zdravotní péče KZ. 

„Koncept je jasný: laboratorní obor je hodně široký a my ho potřebujeme nějakým způsobem sjednotit, více 
jej zpřehlednit a lépe zpřístupnit klinickým pracovištím. Druhým hlavním úkolem bude omezit extramurální 
vyšetření a ideálně docílit stavu, že všechna vyšetření budou prováděna v Krajské zdravotní,“ přiblížila hlavní 
cíle práce nového týmu koordinátorka zdravotní péče pro Laboratorní komplement Ing. Pavla Hrušková. 

V současnosti má KZ celkem 16 koordinátorů zdravotní péče.  
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